

一步一步脚印,稳稳登顶

浙江政法微信排行榜第222期

本报记者 王亚文 俞晟 技术支持

本期政法微信排行榜上,有在全网引发话题的“爆款”热文,也有因关注民生而获得大量点击的“10万+”好文。话不多说,一起来揭榜吧!

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451



快来加入QQ群

浙江政法微信协作群每周推介

“上虞普法”:

“上虞普法”是绍兴市上虞区司法局的官方微博公众号,旨在促进全民学法、弘扬法治精神,并提供法律咨询、法律援助等服务。

一、政法委篇

本期政法委榜,“平安六和塔”获得佳绩,拿下两榜第一。其《全国媒体聚焦杭州:市域社会治理现代化建设“六和塔”工作体系运行一年 效果显著!》一文阅读量破万,获得120个在看。一年来,杭州统筹推进“六和塔”工作体系,一步一脚印,打造更美杭州。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	在看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	平安六和塔	9	23168	230	5	606.76
2	平安鹿城播报	7	17600	103	4	548.59
3	平安萧山	5	14748	47	5	539.53
4	平安奉化	23	11606	78	5	435.58
5	平安象山发布	4	7343	20	1	430.51

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-党委政法委篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	标题	公众号	文章总数	阅读总数	在看总数	微信传播指数WCI
1	全国媒体聚焦杭州:市域社会治理现代化建设“六和塔”工作体系运行一年 效果显著!	平安六和塔	10952	120		
2	11月网络“月之星”评比:这次你将为谁送上“金手链”?	平安鹿城播报	8131	50		
3	萧山一年轻小伙快递被偷!今年偷的都是他的奶茶店.....	平安萧山	6256	13		
4	《法制日报》聚焦杭州市域社会治理现代化建设“六和塔”工作体系建设	平安六和塔	5589	63		
5	《浙江法制报》头版头条 每月每平方米0.16元,能享受什么特权?萧山率先推出“小区试点点‘金牌管家大物业’模式	平安六和塔	5339	6		

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

二、公安篇

本期公安榜,“金华交警”坐上冠军之位。热文榜上,出现了2篇“10万+”“爆款”好文,分别是“金华交警”的《定责了! 电动车闯红灯与宾利相撞,车损20万。网友:没毛病》和“温州防诈骗”的《紧急预警:温州多家医院的医护人员遭遇“洗脑”,已多人被骗!》。

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	在看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	金华交警	4	16W+	2127	1	990.42
2	温州交警	8	19W+	638	1	902.74
3	杭州公安	25	20W+	1526	7	891.33
4	温州公安	1	65049	203	1	882.78
5	温州防诈骗	5	12W+	242	1	881.78

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-公安篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	标题	公众号	文章总数	阅读总数	在看总数	微信传播指数WCI
1	定责了! 电动车闯红灯与宾利相撞,车损20万。网友:没毛病	金华交警	10万+	2086		
2	紧急预警:温州多家医院的医护人员遭遇“洗脑”,已多人被骗	温州防诈骗	10万+	192		
3	所有人, 都有一则重要消息,	温州交警	79110	296		
4	驾驶员请注意, 交通违法学习减分将最高减免六分.....	温州公安	77650	239		
5	这些司机们一定要注意, 这类车道不能“任性”开, 否则你会“无路可走”!	宁波交警	60505	158		

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

杭州余杭警方集中发还涉案财物

有人领回41万元 有人领回5辆豪车

见习记者 许金妮 通讯员 周德峰

本报讯 5辆汽车、上百件金器、数万条围巾、几十万现金……12月16日上午,杭州余杭公安举行涉案财物集中发还大会,将近期破获的一系列侵财案件中的涉案财物悉数返还给被害人。

现场,一个女孩拉着民警的手不住道谢,她刚刚从民警手中接过了41万元支票。

这个90后女孩名叫小丽(化名),余杭人。今年7月底,她在一婚恋网站上看到一条男士征婚帖子,对方自称1982年出生,体健貌端,工作稳定,有房有车,离异单身。单身的小丽随即加了对方微信,得知对方叫“俊逸”。在微信上,两人聊得非常投机,虽然没有见过面,但很快就确定了恋爱关系。

8月中旬,俊逸突然神秘地告诉小丽,说他得知了一个彩票网站的内幕消息,但他在境外出差不方便登录国内网站,

让小丽帮忙操作。小丽按照俊逸的指示进行了一系列操作,发现他账户上果然有了收益,并且很快能够提现到账。于是,当俊逸问她要不要一起赚钱时,她毫不犹豫地答应了。小丽转了80万元到俊逸提供的银行账户里,并在俊逸指定的网站下注,当天,账户里的80万就变成了84万。可是第二天,小丽却发现平台已无法登录,俊逸也联系不上了。小丽这才意识到自己被骗了,慌忙报警。

接警后,余杭刑侦大队临平中队民警立即展开了调查,1个多月时间就锁定了1个“杀猪盘”诈骗团伙,“俊逸”正是其中主犯。目前,涉及此案的所有犯罪嫌疑人都已到案。

经查,“俊逸”真名张某,福建安溪人,今年32岁,无正当职业。他的妻子李某经营一家花店,两人有一个3岁的儿子。眼见家庭开支全靠妻子一个人承担,游手好闲的张某过意不去,想到了“杀猪盘”。据



张某交代,骗取了阿丽的80万元后,他伙同他人多层转账、取现,并叫妻子去老家附近的一座山上接头取钱。张某夫妇从这起骗局中分得了70万元左右,其中李某拿了2万多元还了信用卡,给了老公20多万元,剩余的41万元现金藏在了亲戚家的保险柜里,后来被民警查获。

涉案财物集中发还现场,5辆豪车格外引人注目。主人兴高采烈地将它们领了回去。

2019年12月17日星期二
首席编辑:罗丹琳 版式设计:马丁 新闻热线:0571-85310545 13857101115

三、法院篇

本期法院榜,前三分别是“杭州中院”“临海市人民法院”“温州法院”。热文榜上,有一篇文章引发了不小关注,那就是“宁波市中级人民法院”的《宁波中院双十二淘宝直播卖货,一小时成交额破亿! 新晋“带货女王”却说……》,法院“带货”,带的不止是“货”,更是阳光执行的理念、规范执行的机制、公平公正司法的初心。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	在看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	杭州中院	6	25196	283	5	641.93
2	临海市人民法院	2	14799	310	2	628.06
3	温州法院	2	16855	71	2	613.51
4	宁波市中级人民法院	5	20653	156	5	610.98
5	湖州市中级人民法院	5	13800	112	5	558.1

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-法院篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	标题	公众号	周阅读数	周在看数	周发布数	周传播指数WCI
1	“能赚钱”投资平台实施诈骗! 警方: 侵权被判决无期徒刑!	杭州中院	11182	162		
2	丽水市中级人民法院点贊! 1000多辆一次“直播带货”	湖州市中级人民法院	10730	45		
3	“龙游法院副院长点赞! 1000多辆一次“直播带货”	温州法院	10118	56		
4	宁波市中级人民法院“淘宝直播卖货”	宁波市中级人民法院	9130	61		
5	“双十一”上午9点,宁波中院“淘宝直播卖货”你来不来?	宁波市中级人民法院	8372	69		

平安浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

四、检察院篇

本期检察榜,“杭州检察”登上榜首。在前五热文中,“杭州检察”拿下三席,和上期“龙游检察”凭借“爆款”拿下头名不同,“杭州检察”靠着高质量的稳定发挥折桂。其实,无论哪种方式夺榜,内容永远是“生命线”。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇 2019.12.08-2019.12.14						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	在看总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	杭州检察	9	15790	847	5	559.16
2	临安检察院	4	8058	238	3	504.18
3	龙游检察	9	9242	743	5	481.07
4	宁波检察	7	8731	151	5	438.39
5	绍兴检察	7	7095	31	6	415.35

平安浙江网 浙江法制报 制作 清博指数提供数据支持

浙江政法微信十大热文-检察篇 2019.12.08-2019.
